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Анотація.

Актуалізовано значення педагогічного коучингу як ресурсного 

аспекту педагогічної діяльності, що сприяє ефективній партнерській 

взаємодії суб’єктів освітнього процесу. Конкретизовано зміст і сутність 

педагогічного коучингу, це: партнерське комунікативне співробітництво, 

що допомагає досягати значних результатів у різних сферах 

життєдіяльності; безперервний процес розвитку, вдосконалення, 

розкриття потенціалу особистості для досягнення максимального 

результату; система взаємодії з коучем, із собою, з навколишнім світом; 

технологія, що дозволяє переміститися із зони проблеми в зону 

ефективного рішення; модель взаємодії суб’єктів, завдяки якій коуч- 

викладач підвищує рівень мотивації та відповідальності; вид підтримки 

особистості, що ставить завданням професійне й особистісне зростання, 

підвищення персональної ефективності тощо.

Визначено мету використання педагогічного коучингу в освітньому 

просторі, яка полягає у підвищенні якості освітніх послуг і забезпеченні 

на цій основі конкурентоспроможності педагогічних працівників 

відповідно до європейських стандартів і найкращих вітчизняних 

традицій. Окреслено принципи педагогічного коучингу, серед яких: 

принцип усвідомлення й відповідальності, принцип єдності і взаємодії, 

принцип партнерства, принцип ієрархічності розвитку, принцип 

гнучкості, економічності та комплексності, соціального партнерства й 

об’єктивності тощо.

Закцентовано увагу на застосуванні педагогічного коучингу на рівні 

інституту післядипломної педагогічної освіти, що сприяє удосконаленню 

системи управління якістю освіти на основі впорядкування та 

розширення можливостей застосування технології педагогічного 

коучингу; підготовці викладачів-андрагогів, коучів до створення цілісної 

системи професійного розвитку в умовах післядипломної педагогічної
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освіти. Розглянуто переваги організації професійної підготовки фахівців 

у системі післядипломної педагогічної освіти на основі коучингової 

технології.

Підсумовано, що використання педагогічного коучингу є одним з 

можливих напрямів розвитку професійної компетентності педагогів, що 

дає їм змогу не тільки вдосконалювати власну професійну діяльність, а й 

формувати потребу у професійному самовдосконаленні впродовж життя, 

досконало вести соціальний діалог, сприяти розвитку соціального 

партнерства. Зазначено, що використання технології педагогічного 

коучингу сприяє удосконаленню системи управління якістю освіти на 

андрагогічних, компетентнісних, акмеологічних, праксеологічних 

засадах; підготовці викладачів-андрагогів, коучів до створення цілісної 

системи саморозвитку та самовдосконалення протягом усього життя.

Ключові слова: професійний розвиток, педагогічний коучинг, 

технологія професійного розвитку, післядипломна педагогічна освіта.
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